

# 4.7

## WEDNESDAY

### 以賽亞書

#### 2:1-22

上主要解決國際間的糾紛，排解民族間的爭端。他們要把刀劍鑄成犁頭，把鎗矛打成鐮刀。國際間不再有戰爭，也不再整軍備戰。雅各的後代呀，來吧，讓我們依照上主所賜的亮光行走。.....他要削平大小山岡，推倒高塔和鞏固的城牆。他要沉沒他施巨大豪華的船隻。那日子來臨的時候，人的驕傲要被制止，人的自大要破滅；偶像要完全被粉碎，只有上主受尊崇。（賽2:4-5、14-17）

## Imagine

以賽亞書第2章，訴說和平的圖像（賽2:1-5），那和平是上主被尊榮、人與人不再爭權奪利與開戰，並且跟隨上主的亮光前行。經文後續指出，那些驕傲的人使上主發怒，因為他們偏離信仰，背叛上主、敬拜偶像，並把私利、權位與財富放在生命前面。

人世間所充斥的戰爭與暴力，往往出於人們渴求富貴強大、權力榮華。而以賽亞書告訴我們，尊崇上主才是和平與生命之道。那些驕傲強權、自大虛偽，終究會被上主粉碎。即使現在還看不見，我們仍要保持盼望。

前兩年因為香港「反送中」運動興起，反對暴政的人民開始設置「連儂牆」，在牆上寫下對民主與自由的想像，此風潮也一度盛行於台灣。連儂牆一詞來自英國歌手John Lennon之名，他於創作的知名歌曲「Imagine」（1971）中，邀請人們想像一個沒有戰爭、暴力、甚至沒有宗教的世界——這使我們反省。人們往往沒有真正活出信仰的真諦，甚至助長仇恨與暴力。願我們勇敢想像更具包容和友善的未來，相信終有一天，上主的公義會遍臨世界。身為基督徒，我們更要「把刀劍鑄成犁頭，把鎗矛打成鐮刀」，效法耶穌作和平的使者，作謙卑與溫柔的人。



我的筆記：

---

---

---

---

發出公義亮光的上主，我要想像一個充滿盼望與和平的未來，求祢使我不與罪惡隨波逐流，堅持跟隨祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

